



我省45个县市昨出现雷暴

气象专家预计,11~13日我省多雷阵雨天气

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日傍晚,我省多地出现雷暴天气。雷暴出现的同时还带来大量降水,其中灵璧县降水量超过150毫米,省会合肥降水量达到235毫米。

省气象台两发雷暴预警

安徽省气象台8月10日10:40和17:50分别发布雷电黄色预警和暴雨黄色预警,截至当日17时,合肥以北大部分地区、江南部分地区有45个县市出现雷暴。

据气象专家介绍,雷暴是大气中

的放电现象,一般伴有阵雨,有时还会出现局部的大风、冰雹等强对流天气。另据省高密度自动观测站网显示,10日0~21时,全省部分地区出现阵雨或雷雨,我省东部部分地区降水量较多,其中最大降水量为灵璧150.1毫米。省会合肥的降水量为235毫米,其中滨湖新区最大,为45.4毫米;其次十五里河,为37.7毫米;其他地区普遍在20~30毫米之间。

今日部分地区仍有暴雨

据省气象专家预计,11~13日受

低槽切变线影响,多雷阵雨天气,其中11日前后淮河以南部分地区大雨到暴雨。14日副高增强,全省大部分地区有雷阵雨天气。

具体来说,11日:全省阴天有雷阵雨,其中沿淮淮河以南部分地区大雨到暴雨。12日:淮北阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南,阴天有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区大雨。13日:淮北阴天到多云;江淮之间多云,部分地区有阵雨或雷雨;江南阴天有阵雨或雷雨。

看环境

合肥今日空气质量“一般化”

星报讯(赵倩倩 记者 何曙光) 据合肥市环境监测中心站的数据显示,昨日合肥的空气总体污染指数为66,属于II级良,比前日提升了1个指数点。10个环境监测点中,只有滨湖新区一个监测点的空气质量为优。其中,污染指数最低的是包河区和高新区,污染指数同为52。庐阳区的污染指数最高,污染指数为81,但该区较前日下降了三个百分点。

据预测,今日合肥的总体空气污染指数为51~71,属于II级良,空气质量总体“一般化”。

问交通

哗啦啦的雷雨 乱了航班苦了乘客

星报讯(记者 王玉) 昨日开始,安徽及周边省份都出现雷雨天气,合肥机场部分航班再次出现了航班延误和取消。截至记者发稿,昨日合肥机场因雷雨天气影响的航班达到10多趟,致使众多旅客遭受长时间的航班延误,疲惫不堪。

记者获悉,SC4705合肥—长沙航班计划在上午9:30起飞,8:55该航班从青岛飞到合肥准点降落。但由于长沙的

天气影响,该航班被延误8个小时。

北京、成都、南宁、武汉等地也都因为雷雨,航班纷纷被延误。据合肥机场候机楼相关负责人介绍,昨日合肥机场有10多趟航班延误,据悉,延误的乘客最高峰有一千多人。该负责人还告诉记者,航班延误后,机场立即启动了应急预案,安排专人给予退票和改签,但是大多数乘客还是选择了等候。

截至昨日晚间9点,被延误的航班还没有得到飞行的计划,CA436首尔—合肥—成都航班,因为合肥机场天气原因,备降到了南京机场;GS6526青岛—合肥—南宁航班,因为合肥天气原因,在青岛没有飞行;CZ3566深圳—合肥—深圳航班,备降到了南昌机场;SC4706航班长沙—合肥—青岛的航班乘客,已经在宾馆休息;CA1580合肥—北京航班,直接取消。

探出游

暑期旅游风刮到“大西北” “西藏游”省城一票难求

刘孝芳 记者 董艳芬

随着西藏传统节日雪顿节的临近,西藏已全面进入旅游旺季。不过,记者在采访中了解到,面对诱人的西藏游市场“蛋糕”,省城旅行社却处在“一票难求”的尴尬之中。

进藏火车票一票难求

夏季,除了到海边消暑,到西藏旅游也是不错的避暑之选,然而,合肥旅游市场上进藏旅游团名额却十分有限。

记者昨日采访了解到,旅行社慎推“西藏游”也是情非得已。“安徽到西藏的火车,只从蚌埠站经过,每趟只有6张票,票源太紧张了,旅行社很难拿到票。”安徽铁路旅行社总经理孙宝玉向记者透露,目前,旅行社推出的西藏

旅游团一般是乘火车去、飞机返,让游客在火车上慢慢适应高原环境。记者了解到,合肥—西藏之旅,行程如在9天,报价约在6000元/人左右。

暑期旅游风刮到“西北”

事实上,除西藏外,新疆、青海等西北旅游线路也在今年暑期“火了一把”。“每年的旅游市场都有一定的风向标,今年这股旅游风就刮到了大西北。”安徽省中国旅行社国内计调部经理凌晓伟告诉记者,今年在西安举

行的“园博会”把游客目光吸引到“西北”城市上,新疆、青海等旅游线路也跟着火了起来。

据了解,7月以来,新疆旅游就已逐渐进入旺季,游客量较去年增长了30%之多,而同属西部旅游的西藏、青海,众多酒店出现满房状态的情况在8月也同样存在。凌晓伟表示,除了天气凉爽适宜游玩之外,此时的新疆等地也到了瓜果成熟的季节,游客在赏遍美景之余还能一饱口福,不过因为交通、住宿资源紧俏,市民报名需趁早。

观楼市

合肥北城再“添”百万方综合体

星报讯(实习生程蕾 记者 任金如) 合肥北城“造城热”还在继续,昨日下午,安徽恒大地产以底价“摘”得北城N1109(421.38亩)地块,总价5116061万元,合约511亿元。随着恒大地产的进驻,一座100万平方米的综合体,将再现于北城。

2011年,成了合肥名副其实的“北城年”。

北城N1109地块被业内称为“史上竞拍条件最苛刻地块”,幼儿园、酒

店、运动中心、影视城、道路……该地块“摘牌者”几乎“什么都得建”。

除昨日被“摘牌”地块将“添”百万方综合体之外,今年1月27日,蓝鼎集团正式入驻北城区。签约的水湖新城项目占地约1000亩,总投资近40个亿,包含公园、学校、一座33层的五星级大酒店、大型Shopping Mall以及商业和住宅开发。

2月16日,北京城建远东地产投资有限公司也以282万元/亩,总价约

28亿元竞得北城CF201006地块。3月17日,世纪金源以150万元/亩的单价、13亿元的总价摘得N1103、N1104、N1105号3宗地共93984亩地块,继滨湖新区滨湖世纪城之后在北城开始又一个“造城”计划。

7月27日上午,河南和昌地产(集团)经过激烈角逐,最终以308万元/亩、总价44亿元竞得位于庐阳区蒙城北路与汲桥路交叉口东北角的N1106地块,土地总面积143亩。



星女郎 张利

身高:174cm
体重:50kg
星座:双鱼座
爱好:唱歌 看电影 上网
特长:主持 唱歌
摄影:新摄会影艺坊(www.newps.cc)

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:908385679@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

博澳丽苑“青年置业季”七夕浪漫开启

凡在当日购房的客户,无论一次性付款还是按揭,都享受到了9.7折的巨大优惠。

活动中还设置了抽奖环节,主办方为客户们准备了丰厚大礼,电磁炉等奖品纷纷被

幸运客户抽走。据了解,博澳丽苑现在主推四期项目天阔,为7幢、9幢、10幢楼的组团。该组团交通便捷,生活配套设施优越。沃尔玛、双五星级酒店环伺左右。 张明龙

安徽韩美整形外科医院郑重声明

尊敬的社会各界朋友:

自2011年4月份以来,屡屡出现同行业其他机构利用医院名称类似、地理位置接近等因素将自己解释为“韩美”的分院或者分支机构,以及其他诋毁中伤我院的行为,严重误导了顾客的认识,对我院的品牌形象造成了诸多不良影响。

为保障顾客的基本知情权,维护我院的社会形象,避免其他机构利用名称及地理位置上的近似性误导顾客。

安徽韩美整形外科医院郑重声明如下:

一、安徽韩美整形外科医院是经卫生

厅批准成立的安徽首家三级(国内最高级别)整形外科医院;

二、安徽韩美整形外科医院是具有合法资质能操作磨颧骨及改脸型等从一级到四级整形手术的专科医院;

三、安徽韩美整形外科医院奉行独立自主的经营方针,与合肥市内其他整形美容机构无任何资金、业务、技术、人员上的关联,为完全独立的唯一机构。

医院位于合肥市庐阳区濉溪路16号信达大厦(省民政厅对面),医院唯一对外咨询热线电话0551-2298888。 安徽韩美整形外科医院